



Bosna i Hercegovina  
Босна и Херцеговина

Agencija za  
identifikacione/identifikacijske  
dokumente/isprave, evidenciju i razmjenu  
podataka Bosne i Hercegovine



Агенција за  
идентификациона документа,  
евиденцију и размјену  
података Босне и Херцеговине

Broj: 15-03-07-5-1575-2/2024

Datum: 10.10.2024.godine

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE  
SARAJEVO**

Primljeno: 23. 10. 2024.			
Org. jed.	Broj	Priloga	Veštak
05/1	- 02 -	512	124

**PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE  
PREDSTAVNIČKI DOM**

Hamdije Kreševljakovića br.3  
71000 Sarajevo

**PREDMET:** Odgovor na poslaničko pitanje - dostavlja se

**VEZA:** Vaš akt broj: 05/1-02-512/24 od 3.10.2024.godine

Poštovani,

Vašim aktom, gore navedenim, prosljedili ste nam sljedeće pitanje od zastupnika Admira Čavalića:

"Da li javno preduzeće na lokalnom nivou ima pravo da izdaje prekršajne naloge i da obavlja aktivnosti obrade ličnih podataka građana? Također, da li javno preduzeće(registrovano za opskrbu parom i klimatizaciju) odgovorno za parking usluge može tražiti ugovor o radu kao dokaz - u svrhu ostvarivanja prava na rezervaciju usluge (u ovom slučaju parkinga)?"

Vezano za ~~navedeno~~ poslaničko pitanje koje se odnosi na izdavanje prekršajnih naloga i obradu ličnih podataka od strane javnog preduzeća na lokalnom nivou, Agencija za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine (dalje u tekstu: „Agencija“) u okviru svoje nadležnosti daje sljedeći odgovor:

Agencija je, nakon provedenog upravnog postupka i postupajući po relevantnim propisima, odobrila stalni pristup registru novčanih kazni i prekršajne evidencije Javnom preduzeću "Horizontala" Živinice. Odobrenje je izdato Rješenjem br: 15-07-07-8-14100-3/2019 od 24.01.2020. godine, a pripadajući Sporazum kojim se uređuju tehnička pitanja je potpisan 27.04.2020. godine.

Pristup je odobren na osnovu sljedećih pravnih akata:

1. Zakona o prekršajima Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH" broj 63/14)
2. Odluke o povjeravanju javnih ovlaštenja Općinskog vijeća općine Živinice, broj: 010-05-4915/05
3. Odluke o javnim parkiralištima na području općine Živinice, broj: 10-05-9094/2010
4. Odluke o izmjeni i dopuni odluke o javnim parkiralištima područja općine Živinice, broj: 01/3-05-6754/2018
5. Odobrenja i broja obrazaca prekršajnih naloga Federalnog ministarstva pravde Federacije BiH, broj: 02-49-1528/2019.





Napominjemo da je Agencija, u skladu sa odredbama Zakona o Agenciji za identifikacione dokumente, evidencije i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“ br. 56/08) kao i relevantnim propisima o prekršajima, dužna odobriti unos prekršajnih naloga svim institucijama i pravnim licima koja su ovlaštena za njihovo izdavanje u Evidenciju o registru novčanih kazni i prekršajnoj evidenciji. Ovu jedinstvenu evidenciju Agencija u skladu sa Zakonom o Agenciji vodi i održava i ista sadrži podatke u mjeri i na način kako je propisano zakonima o prekršajima u BiH. Shodno navedenom, podaci iz ove evidencije se dostavljaju odmah bez odlaganja Agenciji elektronskim putem u skladu sa operativnim i tehničkim rješenjima koje uspostavi Agencija. Kako bi to omogućila Agencija nakon podnesenog zahtjeva od strane institucije ili pravnog lica sa ovlaštenjima da izdaje prekršajne naloge odobrava nakon provedenog upravnog postupka stalni pristup rješenjem te se omogućava tehnički unos podataka iz prekršajnog naloga u evidenciju koju tehnički vodi i održava Agencija.

U vezi sa drugim dijelom Vašeg upita koji se odnosi na traženje ugovora o radu kao dokaza za ostvarivanje prava na rezervaciju parking usluge, ističemo da Agencija nije nadležna za tumačenje načina postupanja institucija koji izriču prekršajne naloge niti bilo kojeg pitanja koje se odnosi na vođenje prekršajnog postupka, te Vas upućujemo da se za odgovor obratite nadležnim institucijama.

S poštovanjem,

X 

---

DIREKTOR  
Prof. dr. Almir Badnjević  
Signed by: Almir Badnjević potpisano / digitalmente sottoscritto / digitally signed



**Dostavljeno:**

- Naslovu
- U spis predmeta